
 

 
 

 

        

      

 

 
 

 

 

Comunicat 

 

În data de 27 februarie 2026, la nivelul Poliției Locale a municipiului Botoșani a fost organizată 

și desfășurată o acțiune integrată în zona Pieței Viilor și în proximitatea acesteia, cu participarea tuturor 

structurilor operative ale instituției, în conformitate cu atribuțiile legale conferite prin Legea poliției locale 

nr. 155/2010, având ca scop asigurarea respectării prevederilor legale în domeniul circulației pe drumurile 

publice, ordinii și liniștii publice, utilizării domeniului public, protecției mediului și activităților 

comerciale, în vederea prevenirii și combaterii faptelor contravenționale și protejării siguranței 

cetățenilor, fiind aplicate 47 de sancțiuni contravenționale, după cum urmează: 

 Serviciul Circulația pe drumuri publice a acționat în perimetrul stabilit pentru supravegherea 

și fluidizarea traficului rutier în zonele aglomerate, combaterea opririlor, staționărilor și parcărilor 

neregulamentare, precum și pentru identificarea autovehiculelor oprite sau staționate pe trotuare, în 

stațiile de transport public local, precum și pe carosabil, de natură să stânjenească circulația. 

Contravențiile constatate de polițiștii locali au vizat ocuparea abuzivă a locurilor de parcare 

concesionate, oprirea/staționarea pe spațiul verde, pe trotuare, pe carosabil, în zona de acțiune a 

indicatorului „Oprirea interzisă”, în intersecții, stânjenind/blocând circulația prin poziția autovehiculului  

În conformitate cu prevederile O.U.G. nr. 195/2002 privind circulația pe drumurile publice, ale H.G. 

nr. 1391/2006 și ale H.C.L. nr. 292/2017, au fost aplicate 29 sancțiuni contravenționale, cuantumul total 

al amenzilor fiind de 5.437,5, fiind aplicate totodată 58 de puncte de penalizare. 

De asemenea, în cinci dintre situațiile constatate a fost aplicată măsura tehnico-administrativă de 

ridicare a autovehiculului, iar în cazul a 11 autovehicule polițiștii locali au dispus măsura blocării 

roților, în conformitate cu prevederile HCL nr. 292/20217. 

 Serviciul Ordine și liniște publică și Pază bunuri a acționat pentru menținerea unui climat 

de ordine și siguranță în zona Pieței Viilor și în perimetrul adiacent, prin identificarea și sancționarea 

persoanelor care au tulburat ordinea și liniștea publică sau au săvârșit fapte antisociale prevăzute de actele 

normative în vigoare. 

În cadrul acțiunii, polițiștii locali au aplicat un număr de 7 sancțiuni contravenționale, amenzile 

fiind în cuantum total de 1.500 lei, pentru săvârșirea contravențiilor constând în: ocuparea domeniului 
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public cu diverse mărfuri expuse spre vânzare fără a avea acordul Primăriei municipiului Botoșani 

tulburarea ordinii și liniștii publice, în conformitate cu prevederile Legii nr. 61/1991 și H.C.L. nr. 

44/2025. 

 Serviciul Protecția mediului, Activitate comercială și Disciplina în construcții a desfășurat 

verificări în zona Pieței Viilor și în proximitate, având ca obiectiv respectarea normelor privind desfășurarea 

activităților comerciale, menținerea curățeniei și utilizarea corespunzătoare a domeniului public. 

În urma activităților desfășurate, au fost aplicate 11 sancțiuni contravenționale, amenzile fiind în  

cuantum total de 1.000 lei, pentru fapte contravenționale constând în: comercializarea produselor fără 

prezentarea documentelor de proveniență, respectiv fără completarea datelor în carnetul de 

comercializare, lipsa etichetării produselor, extragerea deșeurilor din ghene și aruncarea pe jos, cerșetorie. 

Măsurile au fost dispuse în conformitate cu prevederile Legii nr. 145/2014, H.C.L. nr. 138/2020, 

H.C.L. nr. 44/2025 și Legii nr. 61/1991. 

 Serviciul Dispecerat a monitorizat permanent, în intervalul 10:00–12:00, zona Pieței Viilor și 

a perimetrului stabilit în planul de acțiune, prin intermediul sistemului de supraveghere video. 

Pe parcursul desfășurării misiunii, au fost urmărite în timp real posibile situații de 

oprire/staționare/parcare neregulamentară, fapte de tulburare a ordinii și liniștii publice, acte de comerț 

ambulant neautorizat (covoare), depozitări necorespunzătoare de deșeuri sau ambalaje, precum și 

aglomerări de persoane susceptibile de a genera incidente. 

Totodată, dispeceratul a asigurat legătura operativă cu echipajele din teren, direcționând prompt 

polițiștii locali către zonele unde au fost constatate situații ce au impus intervenția acestora, contribuind 

astfel la eficiența și coordonarea acțiunii integrate. 

 

Poliția Locală a municipiului Botoșani va organiza, în continuare, săptămânal, astfel de acțiuni 

integrate, în vederea asigurării respectării prevederilor legale, menținerii unui climat de ordine și 

siguranță publică și creșterii gradului de disciplină civică în rândul cetățenilor. 

 

 

 

 



 

 
 

 

 



 

 
 

 

 

 



 

 
 

 

 

 



 

 
 

 

 

 



 

 
 

 

 

 



 

 
 

 


